Тема: Монологическая речь. Рассказы о себе.

Цели и задачи:
           1. Научить употреблять типовую фразу: I have a …. .

           2. Научить рассказывать о семье, используя фразы: I have a sister.

           3. Развивать умения и навыки устной речи.

Материал: учебник.

Оборудование: карточки, рисунки.

Ход урока.
I. Организационное начало урока.

1. приветствие

2. беседа с дежурным

II. Речевая зарядка.

1. What is your name?

2. How old are you?

3. Who is he?

4. How old is he?

5. Who is she?

6. How old is she?

- ответы на вопросы

III. Введение новых выражений.

1. a father, a mother, a sister, a brother, a grandmother, a grandfather, an uncle.

- чтение учителя

- повторение хором

- индивид.чтение

2. ex.1 p.11

- чтение хором

- чтение по цепочке

3. ex.3 p.12

- Послушайте, как Мальвина расскажет своему другу Карлсону, кто у него есть

I have a mother (У меня есть мама)

I have a brother

I have a sister

- как мы расскажем о своих мамах: I have a mother. She is Nailya. 

- повторение хором

- как мы скажем, что у нас есть кошка: I have a cat.

В этом случае, местоимение it заменяет название животных: It is Murzik.

IV. Знакомство с правилом чтения.

- Гласные в некоторых словах читаются так, как называются в алфавите, а иногда полностью изменяют свое звучание. Буква Aa может читаться так, как [ ei], [ әе], [a:]; а буква Ее может читаться как [i:], [e]; даже [ә] в сочетании с другой буквой.

V. Подведение итогов.

1. подведение итогов

2. оценки

3. д.з.: упр.5,6 стр.12 (написать букву Ее и слово bee, принести фотографии членов твоей семьи  или нарисовать  их)
